

„Доживљаји мачка Тоше“, Бранко Ћопић

Ко не би пожелео да има таквог мачка као што је Тоша? Уживао сам док сам пролазио разноразне авантуре са тим малим враголаном. Често сам се плашио како ће да се извуче из неке ситуације у коју упадне. Тај страх ме водио да читам и остајао сам без даха све док се мачак Тоша неким чудом не извуче. Његове враголије насмејале су ме до срца.

У воденици са дедом Тришом живео је као и сваки мачак. Деда ми се много свидео, подсетио ме на мог деду. Мачак је требао је да лови мишеве, али њега је више мамила сланина. Због тих поступака деда Триша одлучује да стави мачка у џак и баца га. Мачак и деда су били прави пријатељи, нераздвојни. Зато ми је део на почетку романа био занимљив и стално сам чекао тај тренутак када ће се раздвојити и како ће тај тренутак изгледати. Знам да право пријатељство не може тако лако да престане, а и деда и мачак били су усамљени. Још један разлог да остану заједно.

Читајући наилазим на занимљив назив крчме „Крчма код три магарца“. Ту се Чича Триша често понаша као незрело дете. Користи алкохол да отера тугу. Толико се напије да покушава да дохвати месец који му се лукаво смешкао. И таман када се попоео на грану дрвета, угледао је још један месец како вири из реке. Истовремено крчмар је видео како месец вири из прозора. И тако док су јурили да ухвате чак три месеца, деда Триша се сетио свог мачка којег треба да баца. И у тим најлуђим тренуцима, деда не заборавља свог другара, чије бацање стално одлаже.

Да је пријатељство најзначајније на свету, видећемо даљим читањем. Захваљујући пријатељима, мишу Пророку и псу Шарову, мачак Тоша је изашао из свих невоља које су га снашле и вратио се у млин.

Овај ме роман насмејао, прошао сам много необичних и чудних авантура са његовим јунацима. И када бих оставио књигу, имао сам осећај да из ње излеће мачак Тоша и шапама ме вуче да наставим са њим да се дружим. Толико ми је био стваран. Својим другарима сам препоручио овај роман, јер ће их орасположити и добро насмејати.

Матеја Гајић III/2
ОШ „Милорад Мића Марковић“
11233 Мала Иванча
Гордана Косанић, професор разредне наставе
Марина Луковић, библиотекар





Кајде, маце, бацни ме
у воду! Бацни ме, Пошо,
стари друже!



Чича Тришо избечи очи
на слику.
- Како то ти магарца
а само два насликања

